
 
 

Parents Feedback Form Analysis (2015-2016) 
 
The parent’s feedback is circulated amongst parents of all the students enrolled across 
various courses.  
 
The majority of the responses received pertain to parents whose wards are enrolled in the 
commerce courses followed by economics as the second largest share of respondents.  
It has been very encouraging to see that nearly four-fifth of the respondents believed that 
the college has played a positive role in building the personality of their ward. 
 
The answers pertaining to detailed feedback regarding the various aspects such as Teaching 
& Learning, Growth Opportunities, Infrastructure, Industry- Academia Exposure and Extra- 
Curricular Activities also yielded positive results.  
 
Nearly fifty of the parents perceive the college infrastructure to be ‘Good’ or ‘Very Good’. 
The teaching and learning environment also received positive responses of the superlative 
degree.  
 
The industry academia exposure, from the point of view of the parents, seems to be on the 
neutral side with nearly equal percentage considering it to be ‘Outstanding’, ‘Very Good’, 
‘Good’ and ‘Satisfactory’.  
 
Nearly two-thirds of the parents are satisfied or content with the extra-curricular 
opportunities as provided by the institution. These two areas (Industry-Academia Exposure 
and Extra Curricular Activities) can possibly receive improvements and be improvised upon 
as well.  
 
Only half of the respondents seemed keen on being a part of the Parent-Teacher 
Association. 
 
Some parents requested the facility of a girl’s hostel for their daughters enrolled in the 
institution.  
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